



CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA

DECIZIA nr. 173

din 28 iunie 2024

Cu privire la examinarea rapoartelor anuale de activitate ale unor furnizori privați de servicii media de radiodifuziune sonoră pentru anul 2023

În conformitate cu prevederile art. 28 alin. (13) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, furnizorii privați de servicii media sunt obligați să prezinte Consiliului Audiovizualului (în continuare – CA) și să publice pe propriile pagini web, anual, până la data de 31 martie, un raport de activitate, conform modelului aprobat de CA, pentru anul de activitate precedent.

Furnizorii privați de servicii media urmau să prezinte raportul anual conform modelului aprobat de CA prin Decizia nr. 7 din 20.01.2023.

Prin Decizia CA nr. 159 din 07.06.2024, au fost respinse rapoartele anuale de activitate ale furnizorilor privați de servicii media pentru următoarele servicii de radiodifuziune sonoră: „Radio Jean”, „Smile FM”, „Romano Patrin-FM”, „Liubimoe Radio” și „Radio ONE”, fiindu-le solicitat să depună, în termen de 5 zile lucrătoare, un nou raport anual de activitate. În conformitate cu pct. 2 din decizia menționată supra, furnizorului privat de servicii media „FLUCTUS” SRL i-a fost solicitat să depună un nou raport anual de activitate pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Datina FM”, în termen de 5 zile lucrătoare din data comunicării deciziei.

Furnizorii privați de servicii media Fundația „Roma Awareness”, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Romano Patrin-FM”, Asociația Obștească „AUTONOMIA NOASTRĂ”, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Radio Jean”, și „NG PRODUCTION” SRL, fondator al serviciilor media audiovizuale de radiodifuziune sonoră „Liubimoe Radio” și „Radio ONE”, nu au prezentat rapoartele de activitate conform solicitărilor CA.

Suplimentar, se constată că, în cadrul ședinței CA din 07 iunie 2024, a fost examinat raportul furnizorului privat de servicii media Fundația Creștină de Caritate „MICUL SAMARITEAN” pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Micul Samaritean”, fiind omisă adoptarea unei decizii pe marginea conținutului acestuia.

În ședința publică din 28 iunie 2024, membrii CA au constatat că rapoartele anuale prezentate pentru serviciile media audiovizuale de radiodifuziune sonoră „Micul Samaritean”, „Datina FM” și „Smile FM” sunt conforme cerințelor stabilite și s-au pronunțat pentru aprobarea acestora.

Referitor la furnizorii privați de servicii media Fundația „Roma Awareness”, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Romano Patrin-FM”, Asociația Obștească „AUTONOMIA NOASTRĂ”, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Radio Jean”, și „NG PRODUCTION” SRL, fondator al serviciilor media audiovizuale de radiodifuziune sonoră „Liubimoe Radio” și „Radio ONE”, care nu au prezentat rapoarte anuale noi conform solicitărilor CA, membrii CA au constatat imposibilitatea aplicării unei amenzi, deoarece acești furnizori au fost deja sancționați în legătură cu respingerea rapoartelor anuale, prin Decizia CA nr. 159 din 07.06.2024.

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018,

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE:

1. Se aprobă rapoartele anuale de activitate ale furnizorilor de servicii media pentru următoarele servicii media audiovizuale de radiodifuziune sonoră: „Micul Samaritean”, „Datina FM” și „Smile FM”.
2. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile.
3. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori.
4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului.

PREȘEDINTĂ

Liliana VIȚU-EȘANU